



Universitatea POLITEHNICA din București
Facultatea de Automatică și Calculatoare



Splaiul Independenței nr.313, sector 6,

București 060042, ROMÂNIA

Procedură echivalare situație școlară la revenirea în țară după stagiul în cadrul Acordurilor de Dublă Diplomă

1. La întoarcerea în țară, studentul masterand va transmite, prin e-mail, cadrului didactic reprezentant al Acordului de Dubla Diploma, precum și cadrului didactic responsabil de programul de master în cadrul căruia este înrolat, foaia matricolă (transcript) primită de la universitatea din străinătate (numită universitate parteneră), însă nu mai târziu de 10 zile de la data finalizării studiilor în cadrul universității partenere.
2. Cadrul didactic reprezentant al Acordului de Dubla Diploma va transmite prin e-mail coordonatorului de master Acordul de Dubla Diploma încheiat între Universitatea Politehnică din București și Universitatea parteneră.
3. Coordonatorul programului de master va verifica foaia matricolă și Acordul de Dubla Diploma și se va asigura că aceste discipline sunt identice cu disciplinele echivalate din cadrul programului de master existent în cadrul Facultății de Automatică și Calculatoare, UPB.
4. În cazul în care coordonatorul programului de master va identifica discipline studiate în cadrul universității partenere diferite față de disciplinele existente în cadrul programului de master din Facultatea de Automatică și Calculatoare, UPB, acesta va solicita studentului o justificare privind conținutul disciplinelor studiate pentru care nu s-a găsit un echivalent direct.
5. În urma justificării primite de la student, coordonatorul programului de master va decide dacă disciplinele studiate de către student pot fi echivalate sau nu.

6. In cazul in care exista discipline studiate in cadrul universitatii partenere care nu pot fi echivalate, respectiv discipline nepromovate, coordonatorul de master il va instiinta pe student cu privire la disciplinele care nu vor fi echivalate. In acest caz, coordonatorul programului de master va decide daca studentul trebuie sa efectueze un semestru sau un an suplimentar la una din institutiile partenere pentru a finaliza programul de dubla diploma, sau daca studentul trebuie sa fie exclus din programul de dubla diploma si sa ramana inscris doar la institutia de origine, fiind exmatriculat de la institutia partenera.
7. Coordonatorul programului de master va intocmi o fisa de echivalare a situatiei scolare a studentului cu precizarea in clar a disciplinelor echivalate din cadrul programului de master din Facultatea de Automatica si Calculatoare, a disciplinelor echivalente studiate in cadrul universitatii partenere, respectiv a notelor propuse pentru fiecare disciplina, conform sistemului national de notare. Aceasta fisa va include si disciplinele studiate si nepromovate, acolo unde este cazul. Coordonatorul programului de master, impreuna cu Reprezentantul Acordului de Dubla Diploma vor semna fisa de echivalare. Ulterior, coordonatorul programului de master va transmite fisa atat pe e-mail cat si in original, insotita de o copie dupa Acordul de Dubla Diploma si dupa Foaia matricola primita de student de la universitatea partenera, prodecanului cu relatiile internationale, insa nu mai tarziu de 20 de zile de la data finalizarii studiilor in cadrul universitatii partenere.
8. In baza fisei de echivalare, prodecanul cu relatiile internationale va trece in catalog notele transmise de coordonatorul programului de master si va semna in dreptul fiecarei discipline.